

МЕТАЛЛУРГ

№ 102

Орган партийного, завоноса
и заводоуправления Высокогорских
металлургических заводов

26

сентября 1935

Производственный поход имени 18 годовщины Октября

От одиночек стахановцев к массовому движению

В вилопрокатном цехе в ряды ударников стахановского движения вливается все новые и новые люди. Они не только вливается, но и устанавливают новые рекорды производства вил, далеко оставляя позади прежние достижения.

Расковщик Фадин 24 сентября дал 2622 штуки вил, его заработка выразился в 14 р. 15 к. Таким образом, рекорд Кирова в 2560 штук, установленный 18 сентября, побит.

Продавщик Огурцов перекрыл рекорд по продажке, установленный Севастьяновым 20 сентября (при норме 3800 Севастьевым дал 4951, Огурцов дал 5583 и выработал 21 р. 40 к.).

Разводчик Веретенов при норме 520 штук, сделал 745 штук, выразился в 28 р. 30 коп. и заработал 15 р. 05 коп.

Полировщик Киселев сделал 372 штуки, заработал 28 р. 30 к. Додиков стахановского движения Киселев не дотянул 10 штук и по примеру вилопрокатчиков, вил до рекорда Суворкина организуйте массовое стахановское движение на станах и у

На агрегатной машине Кузьмин и печей.



Тов. Гринин

расковщик-ударник вилопрокатного цеха, вступивший в группу сочувствующих

Резцов, перекрыл рекорд Кирюхина, установленный 18 сентября (4900 штук, норма—4600 штук) Кузьмин дал 5600 штук вил и заработал 15 р. 06 коп., а Резцов 5180, его заработка за смену выразился в 28 р. 30 коп.

Ударники цехов нашего завода, становитесь в шеренгу перед 18 сентября, заработав 28 р. 30 к. додиков стахановского движения Киселев не дотянул 10 штук и по примеру вилопрокатчиков, вил до рекорда Суворкина организуйте массовое стахановское движение на станах и у

Н. Мишин.

Из отстальных выйдем в передовые

Смена начальника смены (старшего) Швындова является отсталой сменой мелкосортного цеха, в особенности работает неудовлетворительно последние два месяца.

Прорабатывая обращение маевцев о производственном походе им 18-й годовщины смена дала обязательство свою годовую программу выполнить на 100 процентов, давать прокат высокого качества.

Сейчас в смене идет подготовка

для выдвижения лучших ударников на повышенные должности. Так, правильщика Воронкова в крючечники, крючечника Уханова в вальцовщики и др.

Лучшие ударники смены, по которым должны равняться в борьбе за досрочное выполнение программы—это тов. Кубышкин рабочий печи и бригадир печи тов. Астраханцев.

Пепов.

На родственных предприятиях

Стахановское движение в металлургии

* На Мариупольском заводе им Ильича по предложению мастера мартеновского цеха тов. Подрезова широко развернулось стахановское движение металлургов.

Мастер первого стана листопрокатного цеха № 1 тов. Святченко, борясь за высокое качество листа, решил уменьшить отходы до 9 проц. против допускаемых 14,5.

Обрабатывать 110 тонн в смену, вместо 98 по плану—такое обязательство дал старший резчик этого же цеха тов. Капустин.

Сталевары мартена "Б" довели продолжительность плавки до 7 часов, вместо обычных 10-11 часов. С'ем стали с одного квадратного метра пода составляет 8,5 тонн.

* Рабочие мартеновской печи № 5 Кабаковского завода ответили на призыв макеевцев конкретным обязательством: дадут четыре тонны стали с одного квадратного метра пода. Печь № 5 за первую декаду сентября дала 177 тонн стали сверх плана.

* В производственный поход включился колlettiv 18-й печи мартеновского цеха "Красного Октября". Колlettiv решил назвать смену Октябрьскую годовщину, досрочным выполнением годовой программы и дать за это время 60 проц. плавок на "отлично".

* 18 сентября конференция ударников Чернореченского хим завода по предложению директора тов. Пучкова приняла решение о переходе на работу без дотации. Конференция в своем решении, отказываясь от 800 тысяч рублей дотации, отмечает что завод уже в этом году даст 100 тысяч рублей прибыли.

* Двадцатого сентября бригада тов. Калачева на листопрокатном стане "Тома"—завода "Красное Сормово" выполнила задание на 178 процентов. Бригада тов. Калачева заработала за смену 468 рублей.

После наших выступлений

«Помощник учит заведующего культурной торговли»

(«Металлург» 17 сентября)

Отдел рабочего снабжения металлургов сообщает, что факты подтверждились. Комиссаров с работы с ят. Аппарат магазина № 10 предупрежден в последний раз о недопущении грубого отношения к потребителю и соблюдении санитарии в торговом помещении.

Быт стекла

(«Металлург» 18 сентября)

Начальник эксплоатации т. Союз сообщает, что выгрузка грузов около столовой трубопрокатного цеха прервана

Мальцеву объявлен выговор

Факты, указанные в неопубликованной заметке о пьянице Мальцове подтверждены. Мальцову администрацией транспортного отдела дан строгий выговор с последним предупреждением. Кроме этого районом ВКП(б) также Мальцову вынес строгий выговор с предупреждением.

Ограждения у станов поставлены

(«Металлург» 5 сентября)

Технический инспектор в ответ на заметку сообщает:

Факты, указанные в заметке подтверждены не полностью. Мною даны указания администрации цеха об их устранении, к 7 сентября все ограждения были поставлены.

Что касается отсутствия умывальников, то факт, указанный в заметке неверен, так как имеются умывальники с горячей и холодной водой, но до сих пор замечаются факты, когда некоторые рабочие умываются в «общих корытах». Дано указание мастерам и бригадирам запрещать рабочим пользоваться «общими корытами».

Указание в заметке относительно общественного инспектора тов. Демидова — не верно, так как он является одним из лучших общественных инспекторов и свои обязанности выполняет отлично.

ФИЗКУЛЬТУРА И СПОРТ

Не повторять ошибок лета

23 сентября после сравнительного лучшей подготовки, состоялась общезаводская конференция физкультурников завода, на которой присутствовало около 300 физкультурников и пожилых рабочих. В работе конференции приняли участие парторгии, комиссии и профоргии цехов.

После доклада председателя бюро физкультуры тов. Велигурьи, который рассказал о всех недостатках в состоянии физкультурной работы, в прениях выступило около 15 человек физкультурников и рабочих. Они по деловому указывали, почему плохо с физкультурой на заводе, почему из 300 человек, подлежащих ежедневно нормам на значок ГТО, сдало — 32, почему организованы с весны секции с охватом 380 чел. растерины, почему наш завод на спартакиаде ЦК союза занял только 4 место.

Потому что руководители физкультурной работы — Велигурьи, Кац, Лягев и др. больше бездельничали, чем занимались своей работой, потому что комитет комсомола и завком передоверили физкультурную работу инструкторскому составу.

Инструктора физкультуры, как указывали в прениях Краинатов и другие чурались от физкультурников, боялись заходить в цеха и там беседовать о физкультуре. Выступивший в прениях сек.

ретарь парткома тов. Клюев рассказал чем сейчас должно заниматься новое бюро физкультуры и какую задачу поставил перед нами Крайком партии в своем последнем решении.

Конференция избрала из 13 человек новое бюро, председателем которого утвердила старого физкультурника — начальника планового отдела тов. Рябикова В. В. и его заместителем т. Велигурьи. Конференция поручила новому составу на основе выступлений в прениях, решений Крайкома партии и указаний ЦК союза, составить план физкультурной работы на зиму.

Б. Михайлов.

Инициативу тов. Царева одобряю

Предложение тов. Царева о велокроссе (о чем 20 сентября писал «Металлург») — я одобряю и сам с удовольствием включаюсь в это дело.

Велокросс для велосипедистов будет для завода большим событием и привлечет столь интересный велосипедный спорт в нашем районе.

Рабочий листопрокатного цеха — Ухлин.

О «реорганизации» в отделе снабжения

В течение нескольких лет рабочие нашего завода получали дрова по ордерам со склада на Н. Выксунском заводе и до сих пор за перевозку дров платили по 7 рублей.

С некоторых пор произошли перемены: теперь дрова нужно получать на Н. Выксунском складе

и платить по 15 рублей за привезенный кубометр. Кроме того, часто дров на складе не бывает.

Мы спрашиваем у руководителей из отдела снабжения чем вызвана такая «реорганизация»?

Ударник новомартеновского цеха — И. КОСТИН.

Закупайте овощи

ОРО металлургов производит продажу овощей: картофель, капусту, морковь, свеклы в латахах на Нижнем заводе (площадка нового завода) и на Вер-

хнем заводе (у проходной) с доставкой на дом 1,5 коп. с кг. При покупке 300 кг. и более доставка бесплатно.

ОРС МЕТАЛЛУРГОВ.

Отв. редактор — М. БЕЛОВ

Уполн. крайлита № 3610